

# Novo u ponudi tvrtke Altrad Limex: prodaja i iznajmljivanje građevinskih skela

Altrad Limex iz Donjeg Miholjca, najveći proizvođač miješalica za beton i građevinskih kolica u Europi, odnedavno nudi i građevinske skele



**A**ltrad Grupa je osnovana 1985. sa sjedištem u francuskom gradu Montpellier. Osnivač Altrad Grupe je Mohamed Altrad, francuski poduzetnik sirijskog porijekla koji je 1985. godine kupovinom propale tvornice građevinskih skela započeo svoj poslovni uspjeh. Altrad je razvijao poduzeće kako kroz akvizicije, tako i organskim rastom da bi 2019. godine Grupa ostvarila prihod od 3,1 milijarde eura. Altrad Grupa ima oko 42.000 zaposlenih, 190 podružnica širom svijeta, 19 tvornica i više milijuna korisnika. Za svoj uspjeh Mohamed Altrad je 2015. godine proglašen svjetskim poduzetnikom godine.

### **SVJETSKI LIDER U PRUŽANJU INDUSTRIJSKIH USLUGA**

Danas je Altrad Grupa svjetski lider u pružanju industrijskih usluga, s visokim udjelom dodane vrijednosti, posebice u sljedećim industrijskim granama: nafta i plin, proizvodnja struje, okoliš, građevina, a grupacija Altrad je, također, prepoznata i kao lider u proizvodnji opreme za građevinski sektor: modularne i fasadne skele, strojevi za niskogradnju, miješalice za beton i građevinska kolica...

Sa 42.000 zaposlenih te međunarodnim brendovima u svom portfoliju, poput Cape, Hertel i Prezioso, Altrad grupa osigurava svojim klijentima visoku razinu multidisciplinarnih usluga, i to od inženjeringa pa preko tehničkih servisa sve do održavanja u industrijskom sektoru.

U strukturi prihoda, 44% se ostvaruje u kontinentalnoj Europi, 29% u Ujedinjenom Kraljevstvu Velike Britanije i Sjeverne Irske, a 37% izvan Europe.

### **PROIZVODI S LOGOM 'MADE IN CROATIA' PRISUTNI U SVIM EUROPSKIM ZEMLJAMA**

Preuzimanjem Limexa 2009. godine Altrad Grupa se pojavljuje i u Hrvatskoj. Glavni proizvodi tvrtke Limex bili su miješalice za beton i građevinska kolica po kojima je Altrad Limex još uvijek poznat kao najveći proizvođač u Europi.

I nakon preuzimanja Limex je nastavio proizvodnju miješalica i kolica. Zahvaljujući profesionalnosti vodstva i svih djelatnika vrlo je brzo stečeno povjerenje novog vlasnika što je rezultiralo novim investicijama i odobrenim projektima, odnosno kontinuiranim razvojem tvrtke. Investicije i usvajanje novih tehnoloških procesa rezultirali su proširenjem proizvodnje na dodatne tipove miješalica i građevinskih kolica preuzetih od drugih tvrtki unutar Grupacije.

Altrad Limex je u 2019. godini ostvario preko 115 milijuna kuna prihoda, od čega 7% dolazi od prodaje na domaćem tržištu, a čak 93% od izvoza u 28 država svijeta. 'Ponosni smo na činjenicu da su Altrad Limex proizvodi s logom 'Made in Croatia' prisutni u svim europskim zemljama. Glavna izvozna tržišta su nam Njemačka, Rumunjska, Francuska, Italija te tržišta na prostoru bivše Jugoslavije. Ulaskom u Altrad Grupaciju također je došlo i do proširenja prodaje uslijed prodaje drugih proizvoda Grupe, a prvenstveno se radi o prodaji Belle proizvoda i proizvoda Atika, te tako tvrtka uz postojeći asortiman proširuje svoju prodaju i na proizvode za gradnju, uređenje vrta te hobi asortiman', poručuju iz tvrtke Altrad Limex.

Od 2020. godine Altrad Limex proširuje svoju aktivnost na prodaju i iznajmljivanje građevinskih skela po čemu je Altrad Grupa jedan od lidera u Europi.

**Altrad Limex d.o.o.**  
Vukovarska 77/a  
31540 Donji Miholjac  
Tel: 00 385 (0) 31 496 870  
Fax: 00 385 (0) 31 496 871  
E-mail: limex@limex.biz  
www.altrad-limex.com

